NOTAS LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de Diciembre del 2018

Nota 1. Identificación de la Compañía y Actividad Económica.

La empresa ECOLICORESCIA LTDA. Fue constituida el 06 de Septiembre del 2010. La actividad principal de la compañía es la producción y comercialización de bebidas alcohólicas. El domicilio de la compañía, se encuentra ubicado en las calles Rocafuerte 168-28 entre Macará y 24 de Mayo de la ciudad de Loja.

Los Estados Financieros por el período terminado al 31 de diciembre del 2018 fueron aprobados por el Directorio de la compañía en sesión que se llevó a cabo el 29 de marzo del 2019.

Los Estados Financieros reflejan la actividad individual de la compañía, puesto que no posee subsidiarias.

Nota 2. Políticas Contables.

Las Políticas Contables Utilizadas por la compañía en la preparación y presentación de sus estados financieros son las siguientes:

Base de preparación y presentación.

Los Estados Financieros se preparan y presentan de acuerdo a los principios de contabilidad generalmente aceptados en el Ecuador, Normas internacionales de información Financiera y normas ecuatorianas de contabilidad.

Los Estados Financieros de la compañía son presentados en la moneda funcional, es decir dólares de los Estados Unidos de América.

A continuación se citara los aspectos importantes de las cuentas más relevantes que componen los Estados Financieros.

ESTADOS DE SITUACION FINANCIERA O BALANCE GENERAL

ACTIVO:

Con un total de 15.400,00 compuesto por la cuenta EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO con un valor de 15.400,00 USD que corresponde al saldo en efectivo y cuenta corriente del Banco Internacional No. 8500610383.

PASIVO:

La compañía registra deudas al cierre del ejercicio económico 2018, por \$ 915,15 por préstamos de socios o accionistas para pago de gastos administrativos.

PATRIMONIO:

CAPITAL SUSCRITO: con un valor de 15,400.00 USD. Corresponde al valor aportado por los socios para la creación de la sociedad.

RESULTADO DEL EJERCICIO: Comprende un valor de \$ -915.15

ESTADO DE RESULTADOS

INGRESO:

La compañía no presentó ingresos durante el ejercicio económico 2018.

GASTOS:

Con un valor de 915.15 USD. Corresponde a las compras de bienes y servicios, no producidos por la compañía.

Dando como resultado una pérdida de \$ 915.15

Loja, 29 de Abril de 2019.

ING. VERONICA ROSALES VASQUEZ CONTADORA

REG. NO. 1031-11-1054829